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Mezinárodní festival moderní a současné architektury Architecture Week byl poprvé zorganizován v roce
2007 v Praze. Protože se setkal u odborné i laické veřejnosti s velkým ohlasem, rozhodli se organizátoři
uspořádat podobný festival také v Ostravě, konkrétně od 13. do 19.4.2009. Cílem festivalu Architecture
Week Ostrava 2009 je, podobně jako v Praze a v dalších evropských městech a metropolích, přiblížit
moderní a současnou architekturu veřejnosti. Výstavy, přednášky, semináře, diskusní fóra, promítání filmů
či procházky za architekturou dávají příležitost všem zájemcům rozšířit své poznatky o práci architekta,
problémech výstavby a možnostech jejich řešení, seznámit se s architektonickou historií města Ostravy i s
plány na jeho další rozvoj. Specifikem a předností Moravskoslezského regionu je jak jeho multikulturní
prostředí, které se na trojmezí České, Slovenské a Polské republiky nabízí, tak jeho bohatá historie. Dalším
cílem festivalu je prezentace urbanismu a architektury města Ostravy v širších souvislostech, její historie,
současný stav, rovněž prezentace investičních a developerských příležitostí v regionu nejen tuzemským
investorům.

V rámci prvního ročníku ostravského festivalu se představí jednak české i zahraniční panelové výstavy
architektury (Současná architektura Varšavy, Living in Europe/EU, Mobilní design a architektura 21.
století/USA, AT, AU, CA, PL, CZ, NL, N, Architekt Oscar Niemeyer/Brasília, Panelová sídliště VIZE – REALITA
– INOVACE/AT), dále zde budou formou výstav prezentovány výsledky architektonických a designérských
soutěží (Olověný Dušan, Stavba roku, Young Architects Awards), v ateliérových a bakalářských pracích se
ukážou také studenti architektury a jejich učitelé (Architekti ve škole, První rok, Gliwice a Ostrava
společně), samostatnými prezentacemi se představí některé architektonické kanceláře a studia
(Parametric Waves, Digitální architekt).

Výstavy jsou podpořeny řadou poutavých přednášek českých a zahraničních hostů (Ondřej Beneš, CZ, Karel
Bulín, CZ, Tiziana Campi (IT), Oleg Haman, CZ, Martin Kokta, CZ, Robert Konieczny, PL, Mojmír Kyselka,
CZ, Alois Lanegger, CZ, Radovan Lipus, CZ, Henrieta Moravčíková, SR, Martina Peřinková, CZ, Damjan
Prelovšek, Slovinsko, Radomíra Sedláková, CZ, Martin Strakoš, CZ, Aleš Student, CZ, Oldřich Ševčík (CZ),
Jan Schindler (CZ), Vladimír Šlapeta, CZ, Michal Tesař CZ, Vladimír Sloup CZ, Bence Turányi, HU, Milena
Vitoulová, CZ).

Kromě výstav a přednášek mají zájemci příležitost v rámci procházek za architekturou navštívit
architektonicky zajímavé ostravské budovy, buď s odborným doprovodem (Martin Strakoš: Architektura
Moravské Ostravy, prohlídka Starých Vítkovic, Hornického muzea nebo Dolu Michal) nebo sami po Street
Gallery (informace o stavbách a jejich autorech budou vylepeny přímo na zařazených budovách nebo v
jejich blízkosti) a s tištěným průvodcem-mapou, v níž budou zanesena všechna místa a akce, účastnící se
letošního ročníku festivalu Architecture Week Ostrava. Zajímavá bude rovněž 3D filmová expozice
Procházka současnou Ostravou, kterou připravilo Ostravské muzeum a k vidění bude v AW Central Ostrava.
Promítány budou rovněž filmy o architektuře a jejích tvůrcích, proběhne několik autogramiád a knižních
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prezentací, diskusních fór, vernisáží a debat.

Hlavní informační centrum, AW Central Ostrava, bude umístěno v Ostravském muzeu na Masarykově
náměstí, kde budou k dispozici všechny informace o festivalu, program na informačním systému,
Průvodce-mapa a ke koupi zde bude také katalog festivalu (formát A4, plnobarevný, 150 stran). V tomto
hlavním informačním centru bude také umístěna výstava Arch Works Ostrava 2009, na níž se budou na
obrazovkách a vlastními exponáty prezentovat významná pražská a ostravská architektonická studia.

Některé výstavy budou celý měsíc pohromadě k vidění v prostorách Dolu Michal, kde rovněž proběhne
slavnostní večer Architecture Party.

Aktuální informace a změny naleznete v Programu akcí na stránkách www.awostrava.cz . Program je stále
průběžně doplňován. Průvodce AW Ostrava 2009 bude rovněž k dispozici na dalších místech označených
vlajkou nebo informačním systémem festivalu.

Změna programu vyhrazena.
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